
Η SecureShop είναι πρωτοπόρος εταιρεία πληροφορικής στο χώρο του e-commerce 

από το 2004 και ασχολείται με την ανάπτυξη real time συστημάτων κρατήσεων, 

διαδικτυακών εφαρμογών και websites για όλους τους τομείς του τουρισμού με 

υψηλή εξειδίκευση στην ασφάλεια και αξιοπιστία συναλλαγών, η οποία πιστοποιείται 

επίσημα ως πρώτη στην ευρώπη  σύμφωνα με τα πρότυπα 3D Secure από τους διεθνείς 

οργανισμούς VISA και MasterCard και όλες τις τράπεζες με τεχνολογία ηλεκτρονικού 

εμπορίου.  Οι ιστοσελίδες ξενοδοχείων, rent a car, τουριστικών γραφείων κλπ. που 

αναπτύσσει η SecureShop διέπονται από τουριστική μεθοδολογία, βρίσκονται στις 

υψηλότερες θέσεις των αποτελεσμάτων  στις μηχανές αναζήτησης για όλες τις 

περιοχές της ελλάδας και έχουν αποφέρουν μεγάλα κέρδη από ηλεκτρονικές  

πωλήσεις στις τουριστικές επιχειρήσεις.

Ασφάλεια Συναλλαγών και εναλλακτικοί τρόποι πληρωμής
Το σύστημα ασφάλειας συναλλαγών της SecureShop, πρωτοπόρου εταιρείας που έχει πιστοποιηθεί το 2006 
ως πρώτη  στην ευρώπη σύμφωνα με τις προδιαγραφές 3D Secure (Verified by Visa και SecureCode της  
MasterCard) για το χώρο του τουρισμού από τους διεθνείς οργανισμούς VISA, MasterCard έχει χαρακτηριστεί 
με γραπτές δηλώσεις ως αξιόπιστο από όλες τις συνεργαζόμενες τράπεζες. Υπάρχουν ενσωματωμένες οι 
υπηρεσίες online πληρωμών πιστωτικών καρτών της Alpha Bank, Emporiki Bank, Piraeus Bank, Eurobank, 
ΑΤΕ Bank, JCC Payment Systems και Paypal με δυνατότητα δυναμικής διαχείρισης των πληρωμών και 
προκαταβολών. Για χρήστες που δεν διαθέτουν πιστωτική κάρτα, υποστηρίζεται η πληρωμή με τραπεζική 
κατάθεση. Η επιχείρηση σας έχει τη δυνατότητα να ορίσει παράλληλα περισσότερους τρόπους πληρωμής 
ώστε να καλύψει τις ανάγκες όλων των υποφήφιων πελατών.

Οργάνωση τομέων και θέσεων

Οι θέσεις του camping έχουν την δυνατότητα να οργανωθούν σε τομείς.  
Σε περίπτωση θέσης για τοποθέτηση σκηνών ορίζεται η τιμή για την πρώτη σκηνή, κάθε επιπρόσθετη σκηνή, 
για κάθε άτομο και παιδιά 2 ηλικιών.  
Σε περίπτωση μεγάλης θέσης ορίζεται η τιμή για τροχόσπιτο ή αυτοκινούμενο όχημα.  
Για κάθε σκηνή υπάρχει ρύθμιση για επιπρόσθετο κόστος ανα ημέρα σε περίπτωση που ο Πελάτης επιλέξει 
Αυτοκίνητο, Ρεύμα, Μηχανή, Internet και Parking.

Ημερομηνίες back to back
Για κάθε θέση υπάρχει η δυνατότητα να οριστεί μια λίστα διαδοχικώνημερομηνιών back to back (με 
την λήξη μιας περιόδου, ξεκινά η έναρξη της επόμενης χωρίς ημερολογιακό κενό) που αθροιστικά 
καλύπτουν όλη τη σαιζόν. Με αυτή τη μέθοδο οι πελάτες όταν πραγματοποιούν την κράτηση τους μέσα 
από το σύστημα διαλέγουν μία τις διαθέσιμες ημερομηνίες που έχουν απομείνει στη λίστα μετά από τις 
κρατήσεις άλλων πελατών.
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Interactive χάρτης τομέων και θέσεων με δυνατότητα κράτησης
Ιδιαίτερα λειτουργικός για τις μονάδες camping είναι ένας διαδραστικός χάρτης που αποτυπώνει τη 

γεωγραφική διάταξη των τομέων και θέσεων με αναλυτικές πληροφορίες για το μέγεθος και αριθμό 

σκηνών που μπορεί να φιλοξενήσει. Οι πελάτες με αυτόν τον τρόπο προσανατολίζονται καλύτερα και 

τους παρέχεται σημαντική βοήθεια στην επιλογή της κατάλληλης θέσης στην οποία θα διαμείνουν. 

Επιπρόσθετα πατώντας πάνω σε μια θέση μπορεί να γίνει απευθείας on-line κράτηση επιλέγοντας μια 

από τις διαθέσιμες back to back ημερομηνίες.
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Κράτηση για συγκεκριμένη θέση ή οποιαδήποτε θέση
Το σύστημα κρατήσεων δίνει την επιλογή στους πελάτες να πραγματοποιήσουν μια κράτηση σε μια θέση 

ενός τομέα που ήδη γνωρίζουν ή έχουν δεί την ακριβή τοποθεσία της και τους ικανοποιεί ή να δώσουν  

τα γενικά χαρακτηριστικά μιας θέσης και η τοποθέτηση να γίνει από το προσωπικό του camping.  

Με αυτό τον τρόπο παρέχεται επιπλέον ευκολία στους πελάτες που δεν μπορούν να αποφασίσουν  

την θέση στην οποία θέλουν να τοποθετηθούν.

Το σύστημα κρατήσεων αποτελεί μια ολοκληρωμένη διαχείριση πωλήσεων που εξυπηρετεί ταξιδιωτικά 

γραφεία και πακέτα διακοπών με ειδικούς τιμοκαταλόγους ή συμβόλαια allotment με ειδικούς κωδικούς 

πρόσβασης. Περιλαμβάνει βάση δεδομένων 1400 ελληνικών ταξ.γραφείων, ταξινομημένα  

σε γεωγραφικές περιοχές, με δυνατότητες αποστολής newsletters, τιμοκαταλόγων και προσφορών.  

Η βάση δεδομένων μπορεί να εμπλουτιστεί με απεριόριστες επαφές τ.γραφείων, εταιρειών και 

κρατήσεων που έχει στην διάθεση του η μηχανογράφηση της εταιρείας.

Λειτουργικότητα και αλληλεπίδραση
Το σύστημα online κρατήσεων χρησιμοποιεί εξειδικευμένες τεχνικές ajax για να εμφανίζει αυτόματα τις 

ημερομηνίες back to back με την επιλογή κάποιας θέσης. Η διαδικασία κράτησης ολοκληρώνεται σε ένα 

μόνο βήμα, ελαχιστοποιώντας τον χρόνο αναμονής του πελάτη.

Κρατήσειςτουριστικών γραφείων, πακέτων διακοπών 
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